Procès-Verbal du conseil de la VMEH-92
du vendredi 8 mars 2019 à 10h à la Maison des Associations


Membres du conseil présents: P. Belleval,  L. Geng, D. Alisse , F. Frappart, M de la Touanne, M.A. Cheyrouze, E. Baste-Morand 
Responsables d’établissement présents: B. Garrigou, B. Vétillart, D. Hochart, N.Decaux, 
Membres du conseil excusés : H.Balsan, M. Le Pennec
Responsables d’établissement excusés : M.Ayala, Ch.Emphraix, Th.Bottin, P. Trottier, D.Choppin de Janvry, M.Cl . Flamant, S.Salem, Fr. Levert, D de Savigny
Invités présents : Melissandre Jacquet
Exceptionnellement, en l’absence du Président, le conseil a été  animé par Pierre Belleval, vice-Président et Emmanuel Baste Morand, trésorier
Le CR du conseil du 7 décembre 2018  est approuvé à l’unanimité
Les comptes 2018 sont présentés par le trésorier. L'année 2018 se termine en recul sur les dépenses et sur les rentrées/2018. Le résultat d’exploitation est positif. : 1.736 €. Le compte épargne accroît encore son niveau : 27.361 €.
Il faut noter que nous avons enregistré un produit exceptionnel de 3.830 € dû à une comptabilisation erronée en 2017 du montant global des avances aux établissements comptabilisées à 1.278 € au lieu de 5.108 €.  Le bénéfice de l’exercice, qui aurait dû être de 1.903€ (en incluant les intérêts financiers) se retrouve ainsi atteindre 5.734  € de manière bien sûr tout à fait exceptionnelle. 
EN conclusion : en 2019, si l’on maintient les rentrées (subventions, cotisation et dons via le théâtre), les responsables d’établissements peuvent engager les dépenses qu’ils estiment nécessaires pour les malades et anciens…

Les comptes sont approuvés à l’unanimité et peuvent être présentés à l’AG du 25 mars 
Aucun complément d’avances n’est demandé par les responsables d’établissements présents.
· Renouvellement du conseil d’administration 
Mme Lydia Geng démissionne de son mandat. 
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· Tour de table des établissements
· Les Marronniers (D Hochart): une équipe solide de trois personne avec un binôme « de choc ». Cette année 1 ou 2 Loto en plus de la grande fête d’été sont planifiés. Des photos sont disponibles pour mettre sur le site internet. A envoyer à Stephane (site web)
· Hopital FB Levallois (D Alisse) : RdV avec Mr Balkany. Un article dans le journal municipal devrait suivre. Participation régulière de la VMEH (D Alisse en tant que VP de la CDU) aux décisions sur l'hygiène et récemment sur  la restauration et au comité d’éthique de l’hôpital.
· Le Rouvray (B Vétillard sort d’une opération) : équipe de 5 personnes dont 2 nouvelles. Accueil de stagiaires envisagé.
· Sèvres (M de la Touanne) : 1 nouveau bénévole, jeune, en formation à l’hôpital.  Projet hospitalier de réouverture d’un Sce d’urgence. Les 2 visiteurs de l’EHPAD de Le Légard  sont invités à participer aux réunions de Sèvres.
· Ambroise Paré : Plusieurs équipes  urgences (~15p), Admission/accueil (~10p) et les visites en chambre (~25p) .
·  La Voix d’AP (~45p). Besoin de maintenir un bon niveau technique plutôt que de faire croître le nombre de bénévoles. Organisation de 4 manifestations par an (Journées portes ouvertes, Musique pour tous, L'art à l'hôpital, Lire à hôpital) plus cette année Le jeu à l'hôpital à la demande de la mairie.
· Formation  à l’écoute en 2019: journée sur l’écoute du patient du Samedi 11 mai à Ambroise Paré de 9h15 à 17h 15 animée par  A. Jarry Lacombe. Action requise : Hubert Balsan est en charge de rappeler   ces dates aux responsables d’établissements qui les transmettront à leurs équipes. Une salle est réservée par P.Belleval. Myriam continuera d’assurer la communication avec la formatrice.
· Point sur l’accueil des stagiaires psychoprat : c’est une expérience très positive (à part quelques étudiants qui n’ont pas tenu) surtout à Ambroise Paré. A étendre, sur Sèvres ? Prendre contact avec l'école de Boulogne-Billancourt.
· Le site VMEH-92 est maintenant dans les mains expertes de Stéphane  Rosi Philouze. Merci aux établissements de contribuer par leurs photos ou articles à sa vie. Il est convenu que l'on passerait pour l'instant par Melissandre dans le cadre de son nouveau rôle.
· Questions diverses : La prochaine Assemblée Générale se tiendra le lundi 25 mars au même endroit.


PJ : CR du conseil du 7 décembre 2018
       Comptes 2018 : Bilan et compte d’exploitation
